



佛光山萬年寺暨菲佛光會第十次美加廣場浴佛活動 場面莊嚴殊勝 氣氛熱絡歡喜 活動圓滿成功

慶祝佛誕節，菲律賓佛光山萬年寺暨國際佛光會菲律賓協會於5月4日至5日假馬尼拉華人區美加廣場Lucky Chinatown Mall舉辦「2024年慶祝佛誕節浴佛祈福活動」，由計順分會、仙範分會、青山分會、馬加智分會及馬尼拉青年分團共同承辦，美加廣場協辦。今年是第十次在美加廣場對外盛大舉辦，兩天吸引了近四千人前來浴佛，場面莊嚴殊勝，氣氛熱絡歡喜。

4日上午十時半，開幕典禮獻供儀式，貴賓海會雲來集。佛光青年顏遠征、蔡怡安擔任中英文司儀，佛光山萬年寺住持妙淨法師暨諸位法師帶領大眾誦經祈福，並恭讀佛光山開山祖師星雲大師〈佛誕節浴佛祈願文〉，回向世界和平、菲律賓國泰民安、社會和諧、人民樂利。

菲協會長林美璇致歡迎詞，藉由浴佛洗滌身上的污垢，清淨身口意，去除貪瞋癡，增長福德智慧，讓人生變更有意義。勉眾用最虔誠恭敬的心來浴佛，實踐開山祖師星雲大師提倡的「三好」，做好事、說好話、存好心，讓世界更美好。

菲華商聯總會執行副理事長林榮輝代表貴賓致詞，在這個國際風雲動盪的時刻，大家更需要透過浴佛儀式，來淨化眾生的身心，讓佛法洗去無明煩惱，生長智慧。但願浴佛功德能淨化我們的國土，導邪曲人心為善良菩提。祈願天下無災無難，平安吉祥滿人間。

住持妙淨法師感謝商界領袖和教育界賢達長期支持與華人社區文化的融和。佛陀誕生人間，示教利喜，教導世人行佛的要義，認識因果、行六度、力行三好，為自己努力奮鬥；為自利利他，布施造福人我，散播歡樂給社會；跨越宗教和國界，提升道德觀念和人我和諧的社會環境。祈願佛陀保佑大家，以慈悲和智慧照耀生命。隨後，住持妙淨法師引領貴賓及大眾浴佛，每位浴佛者皆贈送手念珠、糖果及平安米結緣，大家法喜充滿。

席上，主辦單位辦住持妙淨法師、菲協會長林美璇和承辦單位計順分會會長蔡淑華、仙範分會會長許自福、青山分會會長陳壽全、馬加智分會會長施鵬鵬、馬尼拉青年分團團長蔡貝貝一起贈送星雲大師春聯墨寶「雲水自在 祥和歡喜」掛軸及英文書籍予協辦單位Lucky Chinatown Mall，由美加廣場總經理Ms. Norico Mizoguchi代表接受。同時贈送每位貴賓《星雲大師的言教與身教》新書結緣。

4日下午二點，佛光山萬年寺社教兒童芭蕾舞團、青少年合唱團及馬尼拉青年分團表



演精彩歌舞節目，吸引大批人潮觀賞。5日下午三點，大雅台市佛光山光明大學學生80人浴佛後，表演精湛的歌舞節目，博得現場大眾熱烈的掌聲喝采與讚歎。

光明大學校長陳萬傑博士蒞臨現場觀賞，為學生們加油打氣。菲律賓協會副會長施健雄、龔迎迎特地準備生日蛋糕，帶領與會佛光人一起高唱「生日快樂」，祝福大家佛誕節快樂！

兩天的浴佛活動，不少家庭祖孫三代總動員，有些行動不便的長者，在家人陪同下坐著輪椅前來浴佛。

佛堂獻燈區、觀音許願池區、祈願樹區、抄經區、兒童彩繪區，義賣區，人來人

往絡繹不絕，大家法喜充滿。

圖片說明：

圖一：萬年寺住持妙淨法師暨諸位法師帶領大眾誦經祈福，並恭讀佛光山開山祖師星雲大師〈佛誕節浴佛祈願文〉，回向世界和平、菲律賓國泰民安。

圖二：開幕典禮獻供儀式，貴賓海會雲來集。

圖三：住持妙淨法師、菲協會長林美璇(左7)和計順分會會長蔡淑華(左6)、仙範分會會長許自福(左2)、青山分會會長陳壽全(左3)、馬加智分會會長施鵬鵬(左8)、馬尼拉青年分團團長蔡貝貝(左1)一起贈送結緣品予協辦單位美加廣場，由總經理Ms. Norico Mizoguchi代表接受。

圖四：住持妙淨法師引領貴賓及大眾浴佛。

圖五：行動不便的長者，在家人陪同下坐著輪椅前來浴佛。

圖六：菲律賓協會副會長施健雄、龔迎迎特地準備生日蛋糕帶領與會佛光人一起高唱「生日快樂」，祝福大家佛誕節快樂！

圖七：佛光山萬年寺社教兒童芭蕾舞團、青少年合唱團及馬尼拉青年分團表演精彩歌舞節目。

圖八：佛光山光明大學學生80人前來會場表演精湛的歌舞節目。

圖九：2024年美加廣場浴佛活動，在五個承辦單位會長、幹部、會員集體創作及通力合作下，圓滿歡喜落幕。

菲亞鋼推動本國鋼鐵工業 獲確保83億比索建廠貸款

菲星報消息：菲律賓亞洲鋼鐵（股）公司（STEEL ASIA MANUFACTURING CORPORATION）從政府公務員保險署（GOVERNMENT SERVICE INSURANCE SYSTEM）、菲律賓開發銀行（DEVELOPMENT BANK OF THE PHILIPPINES）和菲律賓商業銀行（PHILIPPINE BUSINESS BANK）獲得了83億比索的貸款，以支持其完成位於描東牙示（BATANGAS）萊美裡（LEMERY）總投資183億比索的型鋼廠。

亞洲鋼鐵廠在聲明中表示，GSIS總裁兼總經理扶西·亞摩佛·未羅素（JOSE AMULFO VELOSO）、DBP總裁邁克·黎·希索（MICHAEL DE JESUS）和PBB總裁兼執行長羅蘭洛·亞曼地（ROLANDO AVANTE）代表貸款人出席最近在GSIS巴賽（PASAY）總部舉行的貸款協議簽署儀式。

「鋼鐵是馬可斯政府的優先投資項目。



圖為貸款協議簽署時影。

陳長波慨捐養正教育基金

晉江安海養正菲律賓校友會訊：本會名譽理事長陳長波學長，陳洪莎莉女士賢伉儷令長郎景輝君于2024年5月5日（星期日）下午二時，與蕭偉亮先生，蕭瓊珠女士賢伉儷令嬪安妮小姐假座聖亞虞示珍天主教堂San Agustin church 舉行莊嚴隆重的結婚典禮，婚禮溫馨熱烈，佳偶天成，郎才女貌，美滿良緣。是晚喜家假座萬豪大酒店舉行盛大的喜

宴招待親朋好友，婚宴現場嘉賓雲集，高朋滿座，喜氣洋溢，親友們共同祝福這對新人早生貴子，百年好合，永浴愛河。

陳長波學長一向熱心社會公益，關心

本會教育事業，樂善好施，此次欣逢喜事，

當晚在宴會上慨捐本會菲幣拾萬元，充作教

育基金用途，仁風義舉，殊堪欽佩，並申謝

忱。



讓德吳氏總會暨十分會響應宗聯表揚優秀青年

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：菲律賓各宗親會聯合會舉辦第二十四屆表揚菲華優秀青年。本總會響應，呼請吳氏優秀青年踊躍報名參加，並函請全菲各地讓德分會暨聯處共襄盛舉。

茲附宗聯表揚菲華優秀青年簡章如下：

一、必須為本會會員宗親會之宗親。

二、必須獲得所屬宗親會的推薦。

三、年齡在三十五歲以下。

四、必須於二零二三至二零二四年學年度在本國大學畢業，獲SUMMA CUM LAUDE,MAGNA CUM LAUDE, CUM LAUDE或

鐘光善壇訂期慶祝 如來佛祖聖誕

岷市鐘光（濟公）善壇訊：鐘光善壇訂於農曆甲辰年四月初八日，即西曆二〇二四

年五月十五日（星期三）下午三時正，在本善壇舉行慶祝如來佛祖聖誕拈香祝壽儀式。請各位善信、同侶、弟子按時參加，同頌聖壽千秋，並祈佑家康，人和，風調雨順，國泰民安。地址：864 Alvarado st., Binondo, Mla, Ligaya Bldg., 8th Floor rm.814。

凡本總會族生符合上述條件者，自即日起惠請至本總會填表，繳交證明所獲榮譽的證書正本及影印本，正面半身照片三張（一

點五吋乘二吋），以獲本總會推薦。本總會地址：816G. MASANGKAY ST., BINONDO MANILA。

電話：82448812, 82440171, 82602558

電郵：office@liontekofamily.org

年五月十五日（星期三）下午三時正，在本善壇舉行慶祝如來佛祖聖誕拈香祝壽儀式。

請各位善信、同侶、弟子按時參加，同頌聖壽千秋，並祈佑家康，人和，風調雨順，國泰民安。地址：864 Alvarado st., Binondo, Mla, Ligaya Bldg., 8th Floor rm.814.